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Český hydrometeorologický ústav avizuje od čtvrtka (pro Středočeský kraj od pátečních 12:00) do
odvolání velmi vydatné srážky a vzestupy hladin vodních toků, rozlivy vody a související povodně.
Bude aktivována i pracovní skupina Povodňové komise kraje.

„ Jako předsedkyně Povodňové komise aktivuji pracovní skupinu Povodňové komise, která
bude v pohotovosti 24 hodin denně a bude k dispozici pro ORP. Povodňová komise kraje je
svolána na čtvrtek v 11:30 hodin. O jejích výstupech budeme informovat samozřejmě všemi
dostupnými kanály kraje. Aktuálně dostupné informace jsem zaslala i starostkám a
starostům středočeských měst a obcí,“ říká Petra Pecková, hejtmanka Středočeského kraje.

Na středeční 18. hodinu je také svoláno jednání ministra životního prostředí Petra Hladíka, ministra
vnitra Víta Rakušana a ministra zemědělství Marka Výborného s hejtmany všech krajů, kde se bude
jednat o přípravách a postupu při povodňové situaci.

Podle aktuálních odhadů a předpovědí by se nejkritičtější situace, tedy povodňové ohrožení –
extrémní nebezpečí, měla týkat ORP Poděbrady, a to od pátečních 15 hodin až do odvolání. „
Ostatních ORP by se měl týkat 2. stupeň povodňové aktivity, tedy povodňová pohotovost s
vysokým stupněm ohrožení. A pak ORP Rakovník a ORP Kladno prozatím mají předvídaný
nízký stupeň nebezpečí,“ konstatuje Petra Pecková.

„ Pokud se naplní předpovědi, bude to mít dopad i na silnice a železnice. Připravujeme
posílení dispečinku PID, dispečink posilují i České dráhy, připravujeme i zálohy autobusů,“
shrnuje Petr Borecký, radní pro oblast veřejné dopravy.

Ve spolupráci s jednotlivými povodími a Hasičským záchranným sborem Středočeského kraje, bude
kraj celou situaci monitorovat a bude ve spojení s jednotlivými povodňovými komisemi obcí s
rozšířenou působností (ORP).

Vydatnost srážek v dalších dnech nelze přesně z předpovědních modelů odvodit, modely bude ČHMÚ
zpřesňovat. K vydatnému dešti se má navíc o víkendu připojit místy i silný vítr, což by mohlo
způsobovat vývraty a pády stromů. Lokálně hrozí i bleskové povodně.

V pohotovosti jsou i složky Integrovaného záchranného systému, na vyžádání je připravena i Armáda
ČR.
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